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Hodnotící kritéria: Známka: 
Formální náležitosti práce A 
Předložená práce splňuje formální náležitosti kladené na bakalářskou diplomovou práci.  
Stanovení cílů práce a jejich dosažení A 
Diplomant si pro svou bakalářskou diplomovou práci vybral téma historických referencí ve 
vybraném vzorku epizod z čínské situační komedie 家有儿女. Kladně hodnotím výběr 
tématu, zvolené médium situační komedie i rozsah celé práce. Diplomant si stanovil za cíl 
zmapovat frekvenci výskytu historických odkazů a jejich následnou analýzu. Stanoveným 
cílům se mu úspěšně podařilo docílit. 
Struktura, metodologie, argumentace a 
interpretace 

A 

Práce je logicky strukturovaná, jednotlivé kapitoly na sebe navazují. Diplomant začíná 
stručným přehledem historických období, kterých se nalezené reference týkají. Korpus 
práce je logicky zahrnut do samotné analýzy a jeho vzorky postupně analyzovány a 
interpretovány. Výsledky jsou přehledně shrnuty v závěru práce, který se také věnuje jejich 
zobecnění a intepretaci. Jedinou výtku mám ke kapitole metodologii, která se nedostatečně 
věnuje samotnému způsobu výběru vzorků pro analýzu. 

 
Jazyk, stylistika A 
Jazyk i stylistika odpovídají požadavkům na psaní odborné diplomové práce.  
Odborná literatura, bibliografický aparát A 
Největší přidanou hodnotou analýzy je zpracování korpusu skrze práci s primárním 
zdrojem. Bibliografie obsahuje rozsáhlé množství zdrojů v českém, anglickém a čínském 
jazyce. Interpretace výsledků je podložena značným množstvím odborné literatury. 
Diplomant odvedl obrovský kus práce.  
Navrhované celkové hodnocení A 
Předložená práce splňuje předeslané cíle. Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázka: Na některé historické odkazy je mluvčími sitcomu upozorněno v samotném 
dialogu, jiné mohou být divákům skryté (viz např. reference z dialogu na str. 48: 是雁雀安
知鸿鹄之志。) Můžete popsat jaké strategie jste používal pro jejich identifikaci? 
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